

新华社北京2月9日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于加强新时代关心下一代工作委员会工作的意见》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《关于加强新时代关心下一代工作委员会工作的意见》主要内容见4版

中共山西省委十二届三次全体会议举行

省委常委会主持会议 林武作重要讲话

审议通过《中共山西省委关于全面贯彻落实习近平总书记考察调研山西重要指示精神 的实施意见》《关于推动山西中部城市群高质量发展的指导意见》



2月9日,中国共产党山西省第十二届委员会第三次全体会议在太原举行。

山西日报记者 李联军 摄

■ 要把学习贯彻习近平总书记考察调研山西重要指示精神作为重要政治任务,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,把忠诚注入血液里、融入事业中、写在大地上

■ 要持续兴起学习宣传贯彻习近平总书记考察调研山西重要指示精神的热潮,凝聚全省奋进力量,确保习近平总书记重要指示精神落地生根、开花结果

■ 推动山西中部城市群高质量发展,要以“高”为标、以“先”取胜,全力推进实施领先发展、争先崛起、率先布局、创先转型“四先”战略

■ 要展现勇于拼搏争先的奋进姿态,解放思想、实事求是,真抓实干、久久为功,推动山西发展不断进入新境界、开辟新天地

山西日报讯 中国共产党山西省第十二届委员会第三次全体会议决议

(2022年2月9日中国共产党山西省第十二届委员会第三次全体会议通过)

中国共产党山西省第十二届委员会第三次全体会议,于2022年2月9日在太原举行。

出席这次全会的有,省委委员79人,省委候补委员16人。省纪委监委和有关方面负责同志,在晋党的十九大基层代表、部分省第十二次党代会基层代表列席了全会。

全会由省委常委会主持。省委书记林武作了讲话。

全会审议通过了《中共山西省委关于全面贯彻落实习近平总书记考察调研山西重要指示精神

的实施意见》《关于推动山西中部城市群高质量发展的指导意见》。省委书记林武,省委副书记、省长蓝佛安分别向全会作了说明。

全会指出,2022年1月26日至27日,在虎年春节期间即将到来之际,在全省上下深入学习贯彻党的十九届六中全会精神的重要时刻,在我省全方位推动高质量发展强势起航的关键阶段,在汾河秋汛受灾群众顺利回迁完成后的关键节点,习近平总书记五年第三次亲临山西考察指导,亲切看望慰问基层干部群众,作出重要指示,寄予殷切期望,充分体现了党的领袖对老区人民的深切关怀,充分体现了党中央对山西工作的高度关注。习近平总书记所到之处,干部群众掌声雷动、欢欣鼓舞,发自内心的向总书记问好,真切表达对人民

领袖的爱戴之情。

全会指出,习近平总书记这次考察调研,充分肯定了党的十九大以来山西各项事业取得的成绩,为我们进一步指明了前进方向、坚定了发展信心、增添了强大动力。习近平总书记在考察调研期间作出一系列重要指示,要求我们全面贯彻党的二十大精神,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,积极服务和融入新发展格局,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,继续做好“六稳”“六保”工作,持续改善民生,在高质量发展上不断取得新突破,以实际行动迎接党的二十大胜利召开,续写山西践行新时代中国特色社会主义思想新篇章。习近平总书记的重要指示,高屋建瓴、内涵丰富、要求明确,是对全

方位推动高质量发展的把脉定向,是对山西如何突围突破的战略指导,是山西落实党中央决策部署的根本遵循。全省上下要把学习贯彻习近平总书记考察调研山西重要指示精神作为重要政治任务,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,进一步坚定发展信心,进一步树牢为民宗旨,进一步摸清省情特点,进一步提高工作标准,把忠诚注入血液里、融入事业中、写在大地上。我们就是要牢记习近平总书记考察调研时的殷殷嘱托,深刻认识“两个确立”的决定性意义,把习近平总书记的殷切关爱转化为践行“两个维护”的自觉行动,始终做到心向总书记、心有党中央;就是要学习习近平总书记“我将无我、不负人民”的精神境界,把让人民群众过上幸福生活作为奋斗目标

牢记领袖教导 续写时代新篇

正当全省3500万干部群众沉浸在伟大领袖再次踏上黄土地的巨大鼓舞中,全省兴起学习贯彻习近平总书记考察调研山西重要指示精神热潮中,省委十二届三次全会在太原召开,旨在进一步深入学习、全面贯彻落实习近平总书记考察调研山西重要指示精神,意义重大、影响深远。全会审议通过《中共山西省委关于全面贯彻落实习近平总书记考察调研山西重要指示精神的实施意见》《关于推动山西中部城市群高质量发展的指导意见》《实施意见》顺应了全省干部群众共同期盼,彰显了省委捍卫“两个确立”的政治担当,必将进一步引领全省上下增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,进一步激励全省上下掀起全面贯彻落实习近平总书记考察调研山西重要指示精神新高潮,不断开创全方位推动高质量发展新局面,奋力续写山西践行新时代中国特色社会主义思想新篇章。

山西日报社论

入我省考察调研,亲切看望慰问基层干部群众,充分肯定了党的十九大以来山西各项事业取得的成绩,作出重要指示,寄予殷切期望。习近平总书记所到之处,干部群众掌声雷动、欢欣鼓舞,发自内心的向总书记问好,真切表达对人民领袖的爱戴之情,呈现出领袖心系人民、人民拥戴领袖的生动画面。这是习近平总书记五年第三次亲临山西考察指导,充分体现了党中央对山西工作的高度关注,对山西工作的坚定支持,为我们进一步指明了前进方向、坚定了发展信心、增添了强大动力,必将载入山西史册。

牢记领袖教导,捍卫“两个确立”。面对新的赶考之路,全省上下要把学习贯彻习近平总书记考察调研山西重要指示精神作为首要政治任务,与学习贯彻党的二十大精神结合起来,与学习贯彻习近平总书记2017年、2020年视察山西和在推动中部地区崛起、黄河流域生态保护和高质量发展等会议上的重要讲话重要指示精神结合起来,与学习贯彻省第十二次党代会、省委十二届二次全会精神结合起来,努力做到系统把握、一体贯彻,坚定不移地沿着习近平总书记指引的方向砥砺前行。采取更有力的措施,持续兴起学习宣传贯彻习近平总书记考察调研山西重要指示精神的热潮,把习近平总书记讲的每一句话、作的每一条指示都领会深、领会透,感悟党的创新理论的真理力量和实践力量。(下转4版)

行动,始终做到心向总书记、心有党中央。要深刻领会“两个确立”的决定性意义,深刻感悟省第十二次党代会提出的“是总书记和党中央及时挽救山西,始终指引山西,必将成就山西”的重要论断,发扬听党话、感党恩、跟党走的老区本色,把忠诚注入血液里、融入事业中、写在大地上。

牢记领袖教导,不断深入学习宣传。面对新的赶考之路,全省上下要把学习贯彻习近平总书记考察调研山西重要指示精神作为首要政治任务,与学习贯彻党的二十大精神结合起来,与学习贯彻习近平总书记2017年、2020年视察山西和在推动中部地区崛起、黄河流域生态保护和高质量发展等会议上的重要讲话重要指示精神结合起来,与学习贯彻省第十二次党代会、省委十二届二次全会精神结合起来,努力做到系统把握、一体贯彻,坚定不移地沿着习近平总书记指引的方向砥砺前行。采取更有力的措施,持续兴起学习宣传贯彻习近平总书记考察调研山西重要指示精神的热潮,把习近平总书记讲的每一句话、作的每一条指示都领会深、领会透,感悟党的创新理论的真理力量和实践力量。(下转4版)

□ 本报记者 李雅萍
通讯员 张世川

春节前,伴随着零星飘落的雪花,记者走进孝义市大孝堡镇霍家堡村解冬生家中,他正在灶台前忙着做午饭,燃气灶上的水壶“噗噗”直响,冒出阵阵热气。

“房子都修好了,吃的穿的都没问题,你看这柜子里的米面油,可全乎了,俺老两口啥也不愁。”他拉开厨房的储物柜,向记者展示家里的过冬物资。

“去年10月份一场雨之后,我家的门都下陷了,完全锁不住。”解冬生拿出自己手机中留存的照片,向我们描述着暴雨之后自家的受灾情况,“房间内的

吃好穿好过好年

地砖也裂开了很大的缝子,完全下陷了,基本就不能住人了。”

受损农房重建修缮是一项系统工程,大孝堡镇坚持求真务实、求细、求真、求实,扎实做好每个环节工作。在排查核实上,聘请第三方鉴定机构对受损农房进行逐户鉴定,严格按照“一户一档”要求,对受损农房全部登记造册,为受损农房重建修缮工作提供了有力保障。此次霍家堡村共鉴定C级受损房屋125户、D级受损房屋18户。目前,C级房屋已经全部完成修缮,D级房屋住户已经全部给予临时安置。

“我家房屋受损后,经过鉴定等级为C级,主要是墙体裂缝、倾斜,地基下沉,目前已修缮完成并入住,共花费12400元。”解冬生对记者说。

虽然下着雪,但村民们的心却是暖的。大孝堡镇镇长李晓明说,大孝堡镇坚持把灾后重建与乡村振兴结合起来,加快灾后村庄生态修复和治理,大力培育绿色产业,组织开展村民技能培训,发展壮大村集体经济,确保群众稳得住、能致富,不断增强获得感、幸福感、安全感,打赢“灾后重建战”。

□ 肖继旺 刘怡进 师曼

新年新气象。2月7日,节后上班第一天,笔者走进方山县行政审批局和国家税务总局方山县税务局,只见一个个工作人员正在以饱满的精神状态投入到工作中,为前来办事的群众提供着最优质便捷的服务。

市民李娜和刘江一大早就来到政务服务中心大厅办理结婚证,他们说:“工作人员的服务态度特别好,结婚证办理很顺利,给工作人员点个赞。”

“早上8点,政务服务中心所有办事窗口工作人员全部上岗,来办事的群众在引导员的带领下分散就坐等待办理自己的事情。政务服务中心全体工

节后上班第一天,窗口单位获点赞!

作人员将以审批提速,服务提质,工作提效,形象提升为目标,努力使各项工作迈上新台阶。”方山县政务服务中心主任薛艳说。

行政审批局局长任星星表示,一年之计在于春。2022年,全局上下从上班第一天开始,及时解决群众和企业办事过程中的难点、堵点和痛点问题,努力让广大群众满意。

在国家税务总局方山县税务局,全

体人员举行简朴而庄重的升旗仪式后,迅速从“过年模式”调整为“工作模式”。国家税务总局方山县税务局副局长高艳琴说,“春节假期已经结束,我们积极稳妥推进企业的复工复产,以更加饱满的热情的态度为纳税人服务,以更加优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。”

